



ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

КРАСНЫЙ МАЯК

ОРГАН ОПОЧЕЦКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в 1918 году

* № 54 (9192) *

СРЕДА, 1 мая 1985 года.

* Выходит по вторникам, четвергам и субботам *

* Цена 3 коп.

ОТ ВСЕГО СЕРДЦА

ДОРОГИЕ товарищи! Сегодня весь советский народ и миролюбивое человечество отмечают знаменательный праздник — День международной солидарности трудящихся.

Встречая Первомай, страна заметно продвинулась вперед на всех направлениях хозяйственного и культурного строительства, успешнее решаются социальные задачи. Все это — результат напряженного, плодотворного труда советских людей, которые под руководством Коммунистической партии последовательно осуществляют курс на более эффективное использование возможностей и преимуществ развитого социализма, на укрепление дисциплины и организованности во всех сферах жизни общества.

Свой достойный вклад в реализацию планов партии вносят и трудящиеся нашего района. По результатам работы в первом квартале достигнуты определенные успехи. Коллективы промышленных предприятий успешно выполнили производственную программу трех месяцев. Новый вклад в осуществление Продовольственной программы внесли работники животноводства района, усилия которых выполнены квартальные задания по продаже Родине молока, мяса.

В преддверии другого большого и радостного события — Дня Победы — проходит Первомай. И наши лучшие пожелания ветеранам войны и труда, испытанным бойцам за дело коммунизма, передадим новым поколениям свою идейную убежденность.

Дорогие товарищи! Мы выражаем уверенность в том, что завершающий год пятилетки, год подготовки к XXVII съезду КПСС явится годом новых трудовых свершений на благо любимой Родины.

Желаем всем труженикам района крепкого здоровья, больших успехов в труде, учебе, творчестве!

РАЙКОМ КПСС.
ИСПОЛКОМ РАЙСОВЕТА.

НА МАЙСКОЙ ТРУДОВОЙ ВАХТЕ ТОН ЗАДАЮТ КОММУНИСТЫ

ДОВИВАТЬСЯ надежно-го обеспечения страны продовольствием и сельскохозяйственным сырьем, настойчиво бороться за выполнение Продовольственной программы — эти задачи являются главными для тружеников села.

Первомайские дни для земледельцев совхоза — дни ударного труда. Так решили все участники посевной. И тон в социалистическом соревновании задают коммунисты.

Николай Иванович Федоров работает в составе звена по весновспашке. Член партии задание в 9,4 гектара значительно перекрывает. На закрепленном за ним тракторе Т-150 опытный механизатор готовит почву под сев зерновых культур на полях четвертой бригады.

Не уступают своим старшим товарищам и молодые механизаторы. Кандидат в члены партии Сергей Олегович Антонов не уезжает с поля, не перекрыв норму вы-

работки, строго придерживаясь соблюдения требований агротехники.

Примеру коммунистов следуют и другие механизаторы совхоза. Ежедневно свыше тридцати тракторов принимают участие в проведении весенних полевых работ. Труженики совхоза стараются наращивать темпы сева, чтобы завершить все полевые работы в лучшие сроки.

Е. МАКАРОВ,
секретарь парткома совхоза «Глубоковский».

ВСТРЕЧАЕТ ДОСТОЙНО

ДОСТОЙНО встречает День международной солидарности трудящихся доярка молочнотоварной фермы Подлинье колхоза «Красный Октябрь» Валентина Ивановна Скачкова. К этому дню она перешагнула тысячный рубеж по надоям молока от каждой из 22 ко-

ров своей группы. В год 40-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне Валентина Ивановна взяла повышенные социалистические обязательства, решив надойти за двенадцать месяцев по 3000 килограммов молока от коровы, и результаты

работы доярки не расходятся с обязательством.

Большой опыт работы на ферме позволяет Скачковой, мастеру животноводства I класса, занимать ведущие места среди доярок колхоза, показывая им хороший пример в труде.

А. ФЕДОРОВ,
секретарь парторганизации колхоза «Красный Октябрь».

НА ПОЛЯХ РАЙОНА СВЕДЕНИЯ

о ходе весенних полевых работ в колхозах и совхозах района на 30 апреля 1985 года.

В первой графе — посеяно всего, во второй — проведено весновспашки (в процентах).

им. Минчурина	18	75
«XXI партсъезд»	10	83
им. Любимова	10	57
«Урожай»	9	44
им. Жданова	9	29
«Кр. фронтовик»	8	100
«Глубоковский»	8	37
«Салют»	6	37
«Организатор»	6	32
«Вперед»	3	57
«Опочецкий»	3	17
«Большевик»	2	41
«Кр. Октябрь»	2	35
«Духновский»	2	23
«Кр. Заречье»	—	36
«Заветы Ленина»	—	26
По району	6	40

Хлеб — всему голова

ТЕПЛЫЙ, пахучий, мягкий хлеб. Он всегда вкусен. И всегда необходим. Без него любой праздничный стол — не завершён. Он нужен нам каждый день. И люди, которые обеспечивают нас хлебом, прекрасно это осознают. Среди победителей социалистического соревнования предприятий промышленности района — коллектив хлебокомбината. В первом квартале 1985 года им выпущено 2637 тонн хлебобулочных изделий при плане 2585 тонн. Выпуск товарной продукции составил 105,3 процента, объем реализации — 105,5 процента.

За этими цифрами, за тоннами аккуратных буханок и всевозможных булок — труд людей. И, прежде всего, тех, кто вкладывает в дело все свое умение и старание. В добросовестности всем работникам комбината не откажешь, но, как и везде, есть здесь свои лидеры. Это

бригада хлебобулочного цеха, руководит которой Валентина Михайловна Наумова. Коллектив стал победителем в социалистическом соревновании по итогам первого квартала. Почти вровень с ними идут члены бригады Тали Ивановны Васильевой из этого же цеха. Поощрительной премии удостоены кондитеры бригады Антонины Андреевны Павловой.

В индивидуальном соревновании лучшими названы оператор бестарного хранения муки Виктор Иванович Аристов, укладчик хлебобулочной продукции Алла Константиновна Кипель, работая безалкогольного цеха Мария Кузьминична Рогозина, возчик хлеба Олег Александрович Микол. Все они отличаются высокой трудовой и технологической дисциплиной.

Н. КУЗНЕЦОВА,
инженер по труду хлебокомбината.

Праздник мира и труда

СВЕТЛЫЙ и радостный праздник мира, труда и весны отмечают в торжественной обстановке все советские люди, все прогрессивное человечество. День международной солидарности трудящихся в борьбе против империализма, за мир, демократию и социализм давно уже стал праздником сплоченности и сотрудничества свободных народов всех стран.

Вместе со всеми советскими людьми трудящиеся нашего района готовили Первомай достойную встречу. В трудовых коллективах ширится размах социалистического соревнования за всемерное повышение эффективности общественного труда. Успехами встречают 1 Мая коллективы межхозяйственного лесхоза, хлебокомбината, типографии, маслодельно-сыродельного завода, совхоза «Красный фронтовик», колхоза «Вперед» и других, в которых под руководством партийных организаций рабочие, колхозники приводят в действие новые возможности роста производительности труда, экономии сырья и материалов.

Ярким проявлением высокой сознательности стал праздник коммунистического труда, состоявшийся 20 апреля. В нем приняли участие тысячи тружеников города и села, выпущено продукции на многие тысячи рублей сверх плана. С таким же неослабным трудовым порывом решено трудиться и 4 мая, в день Всесоюзного коммунистического субботника в честь 40-летия Великой Победы.

Главное на нынешнем этапе — это успешное выполнение плана 1985 года и пятилетки в целом. В ходе развернувшегося социалистического соревнования в честь XXVII съезда партии требуется еще более повысить ответственность в работе, мобилизовать все творческие силы и резервы на увеличение темпов экономического развития.

Широко шагает Первомай по нашей стране. В обстановке созидания и мира встречают его труженики. Они целиком поддерживают меры партии и правительства, направленные на дальнейшее укрепление могущества нашей Родины.

Да здравствует 1 Мая — День международной солидарности трудящихся!

К 40-летию Великой Победы Ты помнишь, товарищ!



Навечно в памяти поколений, как тяжким и суровым испытанием, останутся годы Великой Отечественной. Бремя войны несли фронт и тыл. Все людские и материальные ресурсы были направлены на борьбу с самым ненавистным врагом — фашизмом. Все было подчинено единой цели — победе. И она пришла майскими днями 1945 года. Радость победы, завоеванной в упорной и длительной борьбе, и горечь утраты миллионов жизней, отданных во имя Родины, ее светлого будущего.

Сорок лет отделяет нас от событий тех дней. И хотя с каждым годом уходят они от нас все дальше, по-прежнему память людская хранит и не забывает великий ратный подвиг советского народа. У седых воинов-ветеранов и сейчас стоят в глазах, как живые, их молодые сверстники, которым не суждено было вернуться с полей сражений. И склоняем мы свои головы, приспускаем боевые знамена перед величием подвига живых и мертвых. Память о погибших священна. Они всегда вместе с нами, зачислены навечно в наши ряды, как Александр Матросов, как двадцать восемь гвардейцев-панфиловцев, как молодоговардейцы. О мужестве и бесстрашии всех известных и неизвестных героев мы помним. Торжеством величия подвига каждый раз становится День

Победы, сороковую годовщину которой мы отмечаем в мирной обстановке, завоеванной для нас старшими поколениями. Мы признательны им, фронтовикам, шагающим сейчас рядом с нами в праздничных колоннах.

Шагают в праздничных колоннах бывшие фронтовики. Судьба каждого по-своему характерна, но всех объединяет верность данной Родине присяге, солдатскому долгу, о чем свидетельствуют высокие правительственные награды. В канун юбилейных торжеств на районном собрании ветеранов райвоенком Г. М. Инзибеев вручил участникам войны юбилейную медаль «Сорок лет Победы в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.». А вскоре у многих ветеранов к их прежним наградам прибавится орден Отечественной войны.

ПРАВО на эту награду получил и Владимир Иванович Иванов, бывший старший лейтенант, командир огневого взвода, участник одного из величайших сражений времен Отечественной — Курской битвы. Здесь он был тяжело ранен, но после госпиталя вновь вернулся в боевую часть, воевал до последнего дня войны. Орден Красной Звезды, многие медали украшают грудь бывшего артиллериста, ставшего в мирное время работником финансовых органов. Долгие годы коммунист В. И. Иванов возглавлял районный финансовый отдел, ушел на заслуженный отдых, но по-прежнему продолжает трудиться.

РЯДОВОЙ Виктор Павлович Парамонов воевал в тылу врага. В составе 13 Калининской партизанской бригады громил гарнизоны немцев, взрывал мосты и дороги, ходил в разведку. Медаль «За боевые заслуги» характеризует действия бывшего народного мстителя. Но тяжелое ранение, в результате которого Виктор Павлович в молодые годы стал инвалидом, вывело бойца из строя. Но не сломила характер коммуниста. Став

учителем, Виктор Павлович воспитал не одно поколение молодежи, привил им любовь к Родине, верность к родной земле. Мирный труд бывшего воина отмечен высокими правительственными наградами — орденами Ленина, «Знак Почета». В. П. Парамонову присвоено звание заслуженного учителя школы РСФСР.

АЛЕКСЕЙ Никифорович Фоминых в годы войны служил в артиллерии. Командовал орудием, отделением, взводом. Во многих боевых операциях участвовал старший сержант, за что награжден двумя медалями «За отвагу», орденом Красной Звезды. В боях за освобождение Кавказа в апреле сорок четвертого был ранен. Сейчас у Алексея Никифоровича самая мирная профессия — он зубной техник.

СТАРШИЙ сержант медицинской службы Александр Васильевич Андреев действовал в составе 4 Ленинградской партизанской бригады, позднее на Ленинградском фронте, в составе Второго Белорусского фронта освобождал Восточную Пруссию. Место санинструктора роты известно — передовая. Под огнем противника сам лично Александр Васильевич вынес с поля боя около пятидесяти раненых бойцов. Но и самого настигла вражеская пуля, в результате — ранение. Коммунист А. В. Андреев награжден медалью «За отвагу». А призвание работника медицинской службы так и поныне несет по жизни.

ИДУТ в колоннах ветераны, чьи судьбы неразрывно связала война. Идут воины-освободители. Их подвиги никогда не изгладятся в памяти поколений.

Ю. ВОРОБЬЕВ.

НА СНИМКЕ: (слева направо): В. И. Иванов, А. Н. Фоминых, В. П. Парамонов, А. В. Андреев. Фото Ю. Орлова.

КОРОТКО С вручением знамени

Трудовыми успехами встречает Первомай коллектив управления жилищно-коммунального хозяйства. По итогам социалистического соревнования среди родственников предприятий области за первый квартал текущего года ему присуждено первое место с вручением переходящего Красного знамени исполкома областного Совета народных депутатов и облсовпрофа, а также денежной премии.

В ДОСТИЖЕНИЕ успеха внесло свой вклад каждое подразделение коллектива. Так, на 111,3 процента к плану освоены предусмотренные на квартал средства благоустройства. Службе благоустройства, где инженером является Валентина Михайловна Гроздова, во внутривозвращенном соревновании присуждено первое место.

Работники гостиницы под руководством заведующей Нины Алексеевны Семенович успешно выполнили план пропусков клиентов, задание по доходам и заняли второе место.

Хорошо потрудились на очистке города работники спецавтохозяйства, где инженером является Алексей Иванович Иванов, диспетчером — Людмила Ивановна Хлебушкина.

Успешно выполнен план первого квартала по капитальному и текущему ремонту жилого фонда. По всем показателям справился с заданиями коллектив городской бани. Под руководством оператора Веры Ивановны Федоровой хорошие показатели достигнуты в прачечной самообслуживания и других.

Е. НИКОЛАЕВ.

Не снижая результатов

С ПРАЗДНИЧНЫМ настроением встречают 1 Мая труженники межхозяйственного лесхоза. Этот коллектив стал победителем по итогам первого квартала 1985 года в социалистическом соревновании среди предприятий промышленности района, строительных организаций, транспорта и сферы обслуживания.

Так же успешно начат и второй квартал. В апреле план выпуска товарной продукции выполнен на 102 процента. Впереди — бригады столяров, возглавляемая ветераном войны и труда Георгием Епифановичем Воробьевым. За четыре месяца этого года ими изготовлено 11 цитовых домов, 55 комплектов кормораздатчиков, выпускается полая и обшивочная доска. Вся эта продукция поставлена в хозяйства нашего района. Среднемесячное выполнение бригадой плановых заданий составляет 112 процентов.

Среди лучших — распиловщики древесины, возглавляемые Егором Федоровичем Федоровым, и бригада из тарного цеха, руководителем которой Алексей Михайлович Иванов. Отлично трудятся шоферы Алексей Федорович Баранов и Иван Михайлович Андреев.

Г. ШИШОВА, ст. экономист межхозяйственного лесхоза.

Отрадные показатели

Нынешний, завершающийся год одиннадцатой пятилетки, год 40-летия Великой Победы уже для многих является знаменательным годом и в личной жизни. За прошедшие четыре месяца Опочечким районным бюро ЗАГС зарегистрировано 47 браков.

В брачный союз вступили бригадир тракторной бригады колхоза имени Жданова Сергей Владимирович Емашев и учащаяся педучилища Людмила Геннадьевна Козлова, работники межколхозной передовиной мехколхозы Алексей Владимирович Федоров и Светлана Егоровна Назарова, шофер райсельхозхимии Николай Иванович Бакусов и сновальщица филиала Ленинградского текстильно-галантерейного производственного объединения «Север» Любовь Валентиновна Яковлева, а также многие другие.

Цифра, характеризующая рождаемость, оказалась еще более высокой. За прошедший период года по райбюро ЗАГС было зарегистрировано 75 рождений.

Хочется отметить и другое. Для вступающих в брак при бюро ЗАГС работает школа «Здоровье».

Е. НИКОЛАЕВА, заведующая райбюро ЗАГС.

Упорно и напряженно трудится в завершающем году пятилетки коллектив нашего районного узла связи. Все его усилия направлены на то, чтобы достойно, высокими показателями в работе встретить 40-летие Победы советского народа в Великой Отечественной войне, XXVII съезд КПСС.

Хороших трудовых результатов добился он и в предмайском социалистическом соревновании. Плановые задания первого квартала успешно выполнены. Тарифные доходы за этот период составили 248 тысяч

энергии к установленному лимиту. Экономим сургуч, шпагат, топливо. Для этого повторно использовано 25,5 килограмма сургуча, 18 килограммов шпагата. В ходе осмотра на селе предоставляются отпуска почтальонам и

ВСТРЕЧАЯ ПЕРВОМАЙ

рублей. К уровню соответствующего времени прошлого года они выросли на 5,4 процента.

Успешно выполнен план прибыли. На 2,6 процента снижена себестоимость единицы продукции. На 2,4 процента к уровню трех месяцев прошлого года повысилась производительность труда. Хорошие показатели по товарообороту имеет и отделение «Союзпечать».

Встречая Первомайский праздник, хочется отметить и другое важное дело. Коллектив районного узла связи принимает активное участие во Всесоюзном смотре эффективности использования сырья и материалов. Проявляется это участие прежде всего в практических результатах.

За первый квартал сэкономлено 3 процента электро-

начальникам отделений связи.

Целеустремленный труд всего коллектива сказывается и на улучшении качественных показателей в работе. По сравнению с 1984 годом снижена сумма санкций на сто рублей объема продукции. Несколько улучшилось состояние трудовой дисциплины. Об этом убедительно свидетельствуют достигнутые в работе результаты.

Безусловно, на достижение высоких трудовых показателей направлено и широко развернувшееся социалистическое соревнование. Практически им охвачено 273 работника связи. В коллективе уже насчитывается 133 ударника коммунистического труда. Сорока трем работникам присвоено звание «Лучший по профессии».

Среди них лучший опера-

тор связи Валентина Матвеевна Дмитриева, лучший телефонист Людмила Петровна Крылова, лучший телеграфист Лина Викторовна Позднякова. К числу тех, кто является примером в работе, относятся также почтальоны Александра Федотовна Федотова, начальник отделения связи Петровское Татьяна Павловна Ефимова, связисты Зоя Александровна Судакова, Таисия Тимофеевна Синицына и многие другие.

Надо сказать, связисты не намерены останавливаться на достигнутом. В целях дальнейшего повышения производительности труда во втором квартале намечено внедрить в двух подразделениях бригадный метод организации труда. Не забываем мы и о социалистических обязательствах, взятых в честь 50-летия Стахановского движения. Связисты полны решимости успешно выполнить все в них намеченное.

В работе у нас, разумеется, не все идет чисто, гладко. И трудности встречаются нередко. Но мы стремимся преодолеть их, как можно полнее удовлетворять запросы людей в услугах связи, как можно лучше обслуживать население.

Л. ГЕРМАН, старший экономист РУС.

Помощь колхозу

БОЛЬШУЮ помощь колхозу имени Жданова в проведении различных работ оказывают наши шефы из Великолукского завода «Реостат». Ежегодно рабочие этого завода принимают участие во всех сельскохозяйственных кампаниях года.

Ныне на весенне-полевых работах в колхозе трудятся восемь великолукских рабочих, но кроме них девять человек вот уже около месяца работают на строительстве жилых домов.

Бригада строителей с завода «Реостат», которую возглавляет Иван Григорьевич Булавко, обязалась построить в нашем колхозе шесть домов для сельских тружеников, причем два из них подготовить к сдаче к Первомайскому празднику. И свое слово они сдержали.

На центральной усадьбе хозяйства возвышаются уже два новых дома. Заложены также фундаменты еще под два здания.

Рабочие Великолукского завода «Реостат» оказывают нашему колхозу действенную и ощутимую помощь, которая будет продолжаться на протяжении всего лета. И мы им за это благодарны.

И. ВИШНЕВСКИЙ,
председатель колхоза имени Жданова.

Горючее — к тракторам

ВСЕГО лишь два года трудится на бензовозе в колхозе имени Жданова водитель Виктор Иванович Иванов. До этого он работал шофером на ветеринарном участке, где зарекомендовал себя знающим специалистом своего дела. И вот ему доверили ответственную работу по заправке тракторов топливом.

Своим добросовестным трудом комсомолец Иванов завоевал почет и уважение односельчан. На прошедших выборах они единодушно избрали Виктора депутатом районного Совета народных депутатов.

Сейчас Виктор Иванов обслуживает механизаторов, занятых на вспашке и посевных работах.

В. АЛЕКСЕЕВ,
зам. председателя колхоза имени Жданова.

● Бригадный подряд — в действии С ЗАДАНИЕМ СПРАВВИМСЯ

Далеко не во всех хозяйствах района созданы на заготовке кормов безарядные звенья. Однако в нашем совхозе «Опочецкий» такое звено действует уже давно. На протяжении ряда лет оно дает положительные результаты труда, который оплачивается по конечному результату работы механизаторов.

В СОСТАВ звена входит 22 механизатора, за ним закреплена площадь многолетних трав в 1000 гектаров, имеется вся необходимая на заготовке кормов техника. С администрацией совхоза мы ежегодно заключаем трудовой договор.

В минувшем году нам было доведено сезонное задание заготовить 3000 тонн прессованного сена. Звено это задание выполнило на 156 процентов, запрессовав 4685 тонн сена. Причем хочу заметить, что вся работа была проведена не за 65 календарных дней, как предусматривалось условиями договора, а на десять дней раньше. И достигнуто это в основном за счет увеличения механизаторами дневной нормы выработки.

Наше внимание постоянно было обращено также на качество заготавливаемых для животноводства кормов. Прошлый год не радовал погодой, и сено местами шло с повышенной влажностью. В таких случаях мы отправляли его досушивать методом активного вентилирования.

Хорошие результаты ра-

боты отразились соответственно и на заработной плате всех членов звена. Кроме основного заработка, механизаторам было доплачено на каждый заработанный рубль по 75 копеек дополнительной оплаты и премий. А средняя заработная плата каждого механизатора в звене со всеми видами доплат и премий составила 658 рублей в месяц.

Немаловажную роль в достижении хороших результатов труда сыграло социалистическое соревнование, развернутое на период заготовки кормов. Итоги работы звена подводились еженедельно, и при условии выполнения недельного задания звену вручалась премия. Подчас механизаторы не считались с личным временем, поскольку погодные условия прошедшего года не всегда давали возможность работать с полной нагрузкой.

Но не всегда у нас было все хорошо в организации труда. Как в прошлом году, так и нынче слабо работают службы снабжения не только нашего совхоза, но и райсельхозтехники. На-

ступает горячая пора, а у нас и техника не всегда в полном порядке. Для ремонта не хватает запасных частей, таких, как ножей для косилок, зубьев для финских граблей, валов для прессподборщиков. Плохо дело обстоит нынче с косилками. Имеются три старых косилки, но они стоят без запасных частей. Пора бы инженерно-технической службе побольше внимания уделить этому вопросу.

Опираясь на опыт прошлых лет, мы, члены звена, можем с уверенностью сказать, что коллективный подряд является передовым и более эффективным методом работы, который при правильной организации труда дает высокие положительные результаты. Такая работа дисциплинирует людей, каждый старается не отстать от другого, развивает у членов звена чувства коллективизма, товарищества и взаимопомощи.

В этом году у нас также заключен с администрацией совхоза трудовой договор, по которому звено должно заготовить за сезон 3470 тонн сена. Задание хотя и высокое, но я уверен, что мы с ним справимся успешно.

В. ИВАНОВ,
звеньевой безарядного звена совхоза «Опочецкий».

В совхозе «Красный фронт» в нынешнем году создано безарядное звено по возделыванию зерновых культур. В хозяйстве из года в год получают неплохие урожаи хлеба, а переход на безарядную систему труда позволит хлеборобам достичь еще более заметных результатов.

На ответственную должность звеньевой руководит совхоза выдвинуло одного из лучших механизаторов хозяйства коммуниста Владимира Михайловича Лещикова из отделения Заверьяйка.

Согласно заключенному договору Владимир Михайлович и члены его звена решили получить с каждого гектара пашни по 21 центнеру зерновых культур.

Чтобы добиться такой урожайности, звено заблаговременно приступило к подкормке озимых минеральными удобрениями, готовится к севу яровых культур.

Фото Ю. Орлова.



В ряды партии

На прошедшем заседании бюро районного комитета КПСС вновь утверждены решения первичных партийных организаций хозяйств и промышленных предприятий города о приеме кандидатами и в члены КПСС большой группы передовиков производства.

СТАЛ КОММУНИСТОМ формовщик завода ЖБК Геннадий Кузьмич Игнатев. Несмотря на свою молодость, Геннадий Кузьмич на протяжении ряда лет успешно трудится на изготовлении железобетонных изделий. Пользуется заслуженным уважением среди товарищей по работе. Не случайно Игнатев избран депутатом городского Совета и входит в состав одной из постоянных комиссий.

Вручен партийный билет и технику-механику совхоза «Глубоковский» Николаю Александровичу Сивакову.

Растет партийная организация колхоза «Красный Октябрь». Утверждено решение партсобрания этого хозяйства о приеме в члены КПСС инженера Николая Геннадьевича Алексея. Несколько лет Николай Геннадьевич возглавляет в колхозе инженерно-техническую службу, избран депутатом местного сельского Совета.

Стал коммунистом шофер межколхозстрой Александр Евгеньевич Ефремов. Александр Евгеньевич ударник коммунистического труда, всегда вовремя выполняет порученную работу, активно участвует в общественной жизни своей строительной организации.

Хочу быть в первых рядах строительства коммунистического общества — так обычно пишут в заявлениях молодые производственники. И, как правило, они являются передовиками социалистического соревнования, ударниками коммунистического труда.

Утверждено решение первичной партийной организации промышленного предприятия о приеме в партию начальника цеха Валентины Ивановны Григорьевой, о приеме кандидатом в члены КПСС работницы этого предприятия Галины Александровны Миничевой.

Вручена кандидатская карточка бухгалтеру колхоза имени Мичурина Евгении Николаевне Ивановой. Евгения Николаевна избрана секретарем комсомольской организации и проводит организационную работу по повышению трудовой активности среди молодежи хозяйства.

Колхоз имени Мичурина в социалистическом соревновании среди хозяйств района держит ведущее место. И в этом немалая заслуга молодых механизаторов, которые трудятся на пахоте и севе.

В стране разворачивается подготовка к XXVII съезду КПСС. Мы находимся на пороге 40-летия Великой Победы. И районная партийная организация, в том числе и молодые коммунисты делают все, чтобы выполнить выдвинутые партийные задачи, повышают свою ответственность за порученное дело и на этой основе, несомненно, добьются новых успехов в экономическом и социальном развитии района.

Большинству молодых коммунистов присуще чувство нового, самокритично оценивать результаты своей работы, доводить начатое дело до конца.

Н. ПАВЛОВ.

● Продовольственную программу — в жизнь!

НА СЛУЖБЕ УРОЖАЮ

Полным ходом развернулись весенне-полевые работы в колхозах и совхозах нашего района. Успех дела в их проведении во многом зависит от своевременного и качественного обслуживания машинно-тракторного парка прямо в поле, сокращения простоев техники из-за поломок. Решать вопросы обслуживания сельскохозяйственных агрегатов обязаны инженерно-технические службы хозяйств. Большое место в этой работе принадлежит и работникам районного объединения «Сельхозтехника», на плечи которых ложится не только ремонт техники, но и полное материально-техническое снабжение тружеников полей.

В ПЕРИОД, предшествующий выезду в поле, в нашей организации было сделано немало подготовительных работ. Кроме ремонта гусеничных тракторов и зерновых комбайнов, для совхоза «Салют» произведена реставрация стоек и башмаков навесных и прицепных плугов, для колхоза «Урожай» и совхоза «Опочецкий» на навесные бороны смонтированы основные механические узлы, многое было сделано по ремонту посевной и поч-

вообрабатывающей техники для других хозяйств района.

Хорошо потрудились в это время, и по-ударному работают сейчас, рабочие ремонтных мастерских, возглавляет которые Анатолий Федорович Павлов. На 120—130 процентов выполняют свои дневные нормы токари Владимир Васильевич Ильин и Федор Прокофьевич Боженков, сварщик Анатолий Николаевич Назаров. Многие в качественном ремонте тракторов зависит от Евгения

Дмитриевича Дмитриева, который является высококлассным слесарем по ремонту топливных насосов. Добросовестно работают и слесари Анатолий Алексеевич Шкадов, Евгений Иванович Яковлев.

Но не только ремонтными работами оказываем мы помощь труженикам села. Силами водителей доставлено на поля свыше одиннадцати тысяч тонн органических удобрений, что превышает плановое задание.

В настоящее время работники райсельхозтехники совместно с тружениками хозяйств создали звенья по техническому обслуживанию механизированных отрядов, участвующих в полевых работах. Организовано постоянное дежурство инженеров, работников материально-технического снабжения, обменного пункта, ремонтных мастерских, чтобы без задер-

жек обеспечивать хозяйства всем необходимым. Снабжают запасными частями механизаторов дежурные водители. За каждым хозяйством закреплены технологи, выезжающие по вызову на ремонтных «летучках».

Важным делом является бесперебойное снабжение колхозов и совхозов горюче-смазочными материалами. Для этого выделены бензовозы, доставляющие ГСМ прямо в поле.

Наши работники принимают активное участие и непосредственно в проведении полевых работ. В колхозе «Красный Октябрь» заняты на посевной два механизатора — Юрий Иванович Евдокимов и Евгений Павлович Андреев. Регулярно выезжаем мы и на переборку семенного картофеля.

Вклад работников райсельхозтехники в проведение полевых работ будет еще полнее, когда мы в полном объеме обеспечим земледельцев района необходимыми запасными частями.

И. САФОНОВ,
главный инженер райсельхозтехники.

ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

АДМИНИСТРАЦИЯ, партбюро, профкомитет хлебокомбината горячо поздравляют весь коллектив с Днем международной солидарности трудящихся всех стран. Желаем вам, дорогие товарищи, крепкого здоровья, семейного благополучия, новых трудовых свершений во славу нашей Родины.

СЕРДЕЧНО поздравляем весь коллектив маслодельно-сыродельного завода с Днем 1 Мая. Пусть ширится социалистическое соревнование за досрочное выполнение заданий пятилетки, достойную встречу XXVII съезда партии! Желаем вам, дорогие товарищи, отличного здоровья, счастья и благополучия, новых успехов в труде.

ОТ ВСЕЙ души поздравляем коллектив цеха № 2 Красногородской швейной фабрики с праздником 1 Мая. Желаем всем большого личного счастья, крепкого здоровья, весеннего настроения, новых трудовых успехов на благо Родины.

АДМИНИСТРАЦИЯ, партбюро, профсоюзный комитет льнозавода горячо поздравляют рабочих, инженерно-технических работников и служащих предприятия с Днем международной солидарности трудящихся. Выражаем уверенность, что коллектив приложит все силы для выполнения заданий пятилетки. Крепкого вам здоровья, счастья, семейного благополучия.

РАБОЧИХ, инженерно-технических работников и служащих ремонтного завода сердечно поздравляем с Днем 1 Мая. Пусть ширится движение за повышение эффективности производства, рост производительности труда. Желаем вам, дорогие друзья, крепкого здоровья, большого личного счастья, удач и свершений во всех делах.

ДОРОГИХ строителей ПМК-538 от всей души поздравляем с Днем международной солидарности трудящихся. Выражаем уверенность, что поставленные задачи — сдать пусковые объекты в срок и качественно — будут выполнены. Желаем всем крепкого здоровья, личного счастья, мирного неба.

АДМИНИСТРАЦИЯ и комитет профсоюза за дирекции киносети сердечно поздравляют всех работников кино с праздником 1 Мая — Днем международной солидарности трудящихся всех стран. Крепкого вам здоровья, новых успехов и счастья в жизни.

АДМИНИСТРАЦИЯ, партбюро, профсоюзный комитет райсельхозтехники горячо поздравляют весь коллектив с Днем международной солидарности трудящихся. Желаем вам, дорогие товарищи, крепкого здоровья, семейного благополучия, новых трудовых успехов в борьбе за интенсификацию сельскохозяйственного производства.

КОЛЛЕКТИВ работников лесхоза сердечно поздравляем с Днем 1 Мая. Желаем вам, дорогие товарищи, крепкого здоровья, большого личного счастья, семейного благополучия. Пусть ширится социалистическое соревнование за успешное выполнение заданий пятилетки, достойную встречу XXVII съезда КПСС!

ТРУЖЕНИКОВ полей и ферм совхоза «Красный фронтвик» от всей души поздравляем с Днем международной солидарности трудящихся. Пусть всегда будут в вашем доме радость, хорошее настроение, семейное счастье! Желаем новых трудовых побед в реализации Продовольственной программы.

ДОРОГИЕ труженики полей и ферм, ветераны колхозного производства! Партком, профсоюзный комитет, правление колхоза «Вперед» сердечно поздравляют вас с праздником Первомай. Будьте счастливы! Новых вам трудовых побед во имя нашей любимой Родины.

ГОРЯЧО поздравляем всех колхозников колхоза «Большевик» с Днем международной солидарности трудящихся всех стран. Желаем вам счастья, здоровья, новых успехов в борьбе за подъем сельского хозяйства Нечерноземья.

ПАРТКОМ, профсоюзный комитет, дирекция совхоза «Духновский» от всего сердца поздравляют весь коллектив совхоза с Первомаем. Желаем крепкого здоровья, счастья, весеннего настроения, новых трудовых достижений в борьбе за развитие сельскохозяйственного производства.

ПРАВЛЕНИЕ колхоза «XXI партсъезд», партбюро и профсоюзный комитет сердечно поздравляют всех тружеников, ветеранов колхоза с Днем международной солидарности трудящихся. Желаем вам, дорогие товарищи, крепкого здоровья, семейного благополучия, новых трудовых побед в обеспечении страны продовольствием и сельскохозяйственным сырьем.

ДОРОГИЕ механизаторы, полеводы, животноводы, специалисты сельского хозяйства колхоза «Красный Октябрь»! Примите самые искренние поздравления с Днем 1 Мая. Желаем вам счастья, весеннего настроения, мирного неба, новых успехов в выполнении планов и социалистических обязательств.

ПАРТБЮРО, профкомитет, правление колхоза имени Любимова горячо поздравляют всех тружеников хозяйства с Днем международной солидарности трудящихся. Пусть ваш труд укрепляет экономику колхоза! Желаем вам крепкого здоровья, большого личного счастья, хорошего настроения.

СДНЕМ международной солидарности трудящихся сердечно поздравляем коллектив спиртзавода. Пусть в завершающем году пятилетки крепнут производственные успехи коллектива! Желаем вам, дорогие товарищи, крепкого здоровья, бодрости, благополучия.

РАЙКОМ профсоюза работников культуры шлет искренние поздравления с Первомаем коллективам кинопроката, кинадирекции, библиотек, клубов и Домов культуры, ДОСААФ, книжного магазина, РК КПСС, редакции и типографии. Желаем вам ярче пропагандировать идеи партии в массах. Крепкого вам здоровья, семейного счастья, весеннего настроения.

СЕРДЕЧНО поздравляем коллектив универсального торгового с Днем международной солидарности трудящихся. Желаем вам, дорогие товарищи, повышать культуру труда, полнее удовлетворять запросы населения. Крепкого вам здоровья, личного счастья.

ГОРЯЧО поздравляем работников бытового обслуживания с Первомаем. Желаем вам, дорогие друзья, шире удовлетворять потребности населения в разнообразных видах услуг. Пусть сопутствуют вам счастье в доме, мирное небо над головой, крепкое здоровье!

ПАРТКОМ, профсоюзный комитет, дирекция совхоза «Глубоковский» горячо поздравляют всех тружеников полей и ферм, специалистов с Первомаем. Надеемся, что коллектив совхоза приложит все усилия, чтобы провести четко и организованно весенние полевые работы, добьется новых успехов в борьбе за подъем всех отраслей хозяйства. Желаем крепкого здоровья, большого счастья.

РАБОТНИКОВ потребительской кооперации от всего сердца поздравляем с Днем международной солидарности трудящихся. Желаем крепкого здоровья, личного счастья, новых успехов в выполнении заданий пятилетки.

ДОРОГИЕ товарищи! Сердечно поздравляем вас с Международным праздником 1 Мая! В этот радостный майский день желаем вам и вашему близкому большому счастья, долголетия, успехов в труде. Выражаем твердую уверенность в том, что вы и впредь будете в передовых рядах борцов за светлые идеалы коммунистического завтра, внесете весомый вклад в дело мира, достойно встретите XXVII съезд КПСС.

СЕРДЕЧНО поздравляем коллектив автоколонны № 1662 с Первомаем! Желаем вам, дорогие товарищи, крепкого здоровья, семейного благополучия, новых побед в выполнении народнохозяйственного плана.

ТРУЖЕНИКИ совхоза «Опочецкий»! Сердечно поздравляем вас с праздником 1 Мая. Желаем всем крепкого здоровья, счастья, радостей, новых трудовых успехов.

ОТ ВСЕЙ ДУШИ поздравляем с Первомаем всех работников управления жилищно-коммунального хозяйства. Новых трудовых успехов вам, дорогие товарищи, крепкого здоровья, радостей, благополучия и счастья!

СПРАВКИ ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

2 МАЯ, ЧЕТВЕРГ

Первая программа
8.00 — Время. 8.35 — Фильм-концерт. 9.20 — «Земля моя Россия». Телефильм. 10.15 — Веселые нотки. 11.15 — Зарубежные гости Первомай. 11.30 — Концерт. 12.00 — Премьера телефильма «Дело человеком славится». 12.30 — Премьера телефильма для детей «На миг оглянуться». 2-я серия. 13.35 — «Ровесник». 13.45 — Музыка в театре, кино, на телевидении. 14.35 — А. Твардовский. «Василий Теркин». 16.00 — Премьера мультфильма «Крем-брюле». 17.00 — Отборочный матч чемпионата мира по футболу. Сборная СССР — сборная Швейцарии. В перерыве (17.45) — Новости. 18.45 — Сегодня в мире. 19.00 — Концерт. 19.30 — «В шесть часов вечера после войны». Худ. фильм. 21.00 — Время. 21.35 — Молодежный вечер.

Вторая программа
8.00 — Утренняя гимнастика. 8.20 — Научно-популярный фильм. 8.50 — Стихи В. Маяковского. 9.25 — «Звени, бандура». 9.55 — Мультфильм. 10.15 — Клуб путешественников. 11.15 — Фильм — детям «Будьте готовы, Ваше Высочество». 12.25 — Концерт. 12.55 — М. Шолохов. «Он сражался за Родину». 13.10 — Концерт. 13.50 — «Космонавты рождаются на земле». Телефильм. 14.50 Опера С. Гулака-Артемовского «Запорожец за Дунаем». 16.50 — «Вокруг смеха». 18.15 — Музыкальная мозаика. 18.45 — Спутник кинозрителя. 19.30 — Фильм-концерт. 20.00 — «Спокойной ночи, малыши!». 20.20 — Концерт. 21.00 — Время. 21.35 — «Сегодня — новый аттракцион». Худ. фильм. 23.05 — Новости.

3 МАЯ, ПЯТНИЦА

Первая программа
8.00 — Время. 8.35 — Телефильмы. 9.05 — Концерт. 9.30 — Будильник. 10.00 — Служу Советскому Союзу! 11.00 — VI Международный фестиваль телепрограмм о народном творчестве «Радуга». 11.30 — «Наука и техника». 11.45 — «Утренняя почта». 12.15 — Сельский час. 13.15 — Музыкальный киоск. 13.45 — Премьера телефильма для детей «Большое приключение». 1-я и 2-я серии. 16.15 — Клуб путешественников. 17.15 — «Много верст в походах пройдено». 18.00 — Международная панорама. 18.45 — Мультфильмы. 19.30 — «Театральные встречи». 21.00 — Время. 21.35 — Чемпионат мира по хоккею.

Вторая программа
8.00 — На зарядку становись! 8.15 — В каждом рисунке — солнце. 8.30 — Ритмическая гимнастика. 9.00 — Русская речь. 9.30 — Телефильмы. 10.15 — Г. Попов. Симфония № 3. 11.00 — В гостях у сказки. «Иванко и царь Поганин». 12.45 — В мире животных.

13.45 — Эстрадный концерт. 14.10 — «По музеям и выставочным залам». 14.45 — Выдающиеся советские композиторы — лауреаты Ленинской премии. 15.30 — Чемпионат мира по хоккею. Матч команд финальной группы. 18.00 — Народные мелодии. 18.10 — Документальный экран. 19.00 — Репортаж с Центрального стадиона имени В. И. Ленина об открытии летнего спортивного сезона. 19.15 — Товарищеская встреча по футболу. Сборная Москвы — сборная Ленинграда. В перерыве (20.00) — «Спокойной ночи, малыши!». 21.00 — Время. 21.35 — «Горячие денечки». Худ. фильм.

4 МАЯ, СУББОТА

Первая программа
8.00 — Время. 8.35 — Концерт. 9.10 — «Хоть одно людское сердце за строку...». 10.05 — Больше хороших товаров. 10.35 — Премьера документального фильма «Слово — газеты «Правда». 10.55 — «Песня остается с человеком». «На безымянной высоте». 11.45 — Премьера документального фильма о Военно-Морском Флоте. «Контрольный выход». 12.00 — Дневник коммунистического субботника. 12.15 — Изобразительное искусство. 12.55 — Семья и школа. 13.25 — «Первой на Псковщине». 13.45 — Лица друзей. 14.30 — Дневник коммунистического субботника. 14.40 — Премьера телефильма «Что случилось с моим папой». 15.55 — Премьера телефильма «Время топить туфли». 16.45 — Новости. 16.50 — Беседа политического обозревателя В. П. Бекетова. 17.20 — Мультфильм. 17.30 — Премьера документального фильма «Карл Маркс. Ученый, революционер, человек». 18.20 — Заключительный концерт Всесоюзного телевизионного конкурса «Товарищ песня». В перерыве — Новости. 21.00 — Время. 21.45 — К 40-летию Великой Победы. «Нам дороги эти позабыть нельзя...».

Вторая программа
20.00 — «Спокойной ночи, малыши!». 20.20 — Это вы можете. 21.00 — Время. 21.45 — 22.45 — «Оленья охота». Худ. фильм.

КИНО

«МАЯК»
3-6 мая
«ЗАЧЕМ ЧЕЛОВЕКУ КРЫЛЬЯ»
Начало в 17, 19, 21 час.
ДОМ КУЛЬТУРЫ
2 мая
«УБИТ ПРИ ИСПОЛНЕНИИ»
Начало в 17 и 19 часов.
3 мая
«ВОЗЬМУ ТВОЮ БОЛЬ»
Начало в 17 часов.
4 мая
«ОСОБО ВАЖНОЕ ЗАДАНИЕ»
Начало в 16 час. 20 мин.

Редактор Н. П. ЖУКОВ.

Наш адрес: 182330 г. Опочка, Дом Советов
ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 91707, корреспондента-организатора радиовещания — 91814, отдела сельского хозяйства — 91643, зам. редактора, партийного отдела, отдела писем, ответственного секретаря, — 92936, корректора — 91993, бухгалтерии — 91920, типографии — 91736.

Опочецкая типография управления издательств полиграфии и книжной торговли Псковского облсполкома.
 Объем 1 печ. лист. Печать высокая. Заказ 1403. Тираж 7752.